

Tritthocker Bedienungsanleitung



- D** Hocker
 • Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
 • Rutschfeste FüÙe
 • Faltbar
 • Rutschfeste EVA-OberfläÙe
 • 31 L*22 B*22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠ ACHTUNG:

- Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie den Tritt benutzen.
- Tritt nach der Lieferung überprüfen. Vor jeder Nutzung eine Sichtprüfung des Trittes auf Beschädigung durchführen.
- Keinen beschädigten Tritt benutzen.
- Überschreiten Sie nicht die maximale Tragkraft von 150 kg.
- Den Tritt nicht auf einem unebenen oder losen Untergrund benutzen.
- Den Tritt nicht auf verunreinigtem Untergrund aufstellen.
- Höchstmögliche Anzahl der Benutzer: 1 Person
- Seitliches Hinauslehnen vermeiden.
- Arbeiten, die eine seitliche Belastung bei Tritten bewirken, z. B. seitliches Bohren durch feste Werkstoffe, vermeiden.
- Den Tritt nicht mit ungeeigneten Schuhen besteigen.
- Nicht von dem Tritt auf eine andere Oberfläche seitlich wegsteigen.
- Den Tritt vor Benutzung vollständig öffnen.
- Dieser Tritthocker ist nur für den Innenbereich.
- Bitte reinigen Sie den Stuhl vor Gebrauch und Lagerung mit einem Tuch oder kaltem Wasser. Es sollte vor direkter Sonneneinstrahlung geschützt werden.
- Den Tritt im Fall von körperlichen Einschränkungen nicht benutzen. Bestimmte gesundheitliche
- Gegebenheiten, Medikamenteneinnahme, Alkohol- oder Drogenmissbrauch können bei der Benutzung des Trittes zu einer Gefährdung der Sicherheit führen
- Nicht zu lange ohne regelmäßige Unterbrechungen auf dem Tritt bleiben (Müdigkeit ist ein Risiko)
- Sicherstellen, dass der Tritt für den jeweiligen Einsatz geeignet ist.
- Einen verunreinigten Tritt, z. B. durch nasse Farbe, Schmutz, Öl oder Schnee, nicht benutzen.
- Die Konstruktion des Trittes nicht verändern.
- Während des Stehens auf dem Tritt diesen nicht bewegen.
- Wenn es kaputt ist oder du es nicht mehr brauchst. Bitte wenden Sie sich an passende Recycler in oder um Ihre Stadt und fragen Sie nach dem Recycling für die Rückgabe.

- I** SGABELLO
 • Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
 • piedini antiscivolo
 • Pieghevole
 • Superficie in EVA antiscivolo
 • 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠ ATTENZIONE:

- Leggere attentamente queste istruzioni per l'uso prima di utilizzare il passaggio.
- Controllare il calcio dopo la consegna. Un'ispezione visiva del passaggio prima di ogni utilizzo per danni.
- Non utilizzare un gradino danneggiato.
- Non superare la capacità di carico massima di 150 kg.
- Non utilizzare il gradino su una superficie irregolare o allentata.
- Non posizionare il gradino su una superficie contaminata.
- Numero massimo di utenti: 1 persona
- Evitare di sporgersi di lato.
- Lavori che si traducono in un carico laterale quando si calcia, ad es. Lato B Evitare di perforare materiali solidi.
- Non salire il gradino con scarpe non adatte.
- Non salire lateralmente dal gradino su qualsiasi altra superficie.
- Aprire completamente il passaggio prima dell'uso.
- Questo sgabello è solo per uso interno.
- Si prega di pulire la sedia con un panno o acqua fredda prima dell'uso e della conservazione, dovrebbe essere protetta dalla luce solare diretta.
- Non utilizzare il passaggio in caso di limitazioni fisiche. Alcune restrizioni di salute
- Condizioni, assunzione di farmaci, abuso di alcol o droghe possono mettere in pericolo la sicurezza durante l'utilizzo del gradino
- Non rimanere troppo a lungo sul gradino senza pause regolari (la fatica è un rischio)
- Assicurarsi che il passaggio sia adatto alla rispettiva applicazione.
- Una fase contaminata, ad es. Non utilizzarlo, ad esempio a causa di vernice bagnata, sporco, olio
- o neve.
- Non modificare la costruzione del gradino.
- Non muovere il gradino in piedi.
- Se è rotto o non ne hai più bisogno. Contatta i riciclatori idonei nella tua città o nelle sue vicinanze e chiedi informazioni sul riciclaggio per la restituzione.

- F** TABOURET
 • Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
 • Pieds antidérapants
 • Pliable
 • Surface EVA antidérapante
 • 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠ ATTENTION:

- Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation avant d'utiliser l'étape.
- Vérifiez l'étape après la livraison. Effectuez une inspection visuelle de la marche pour déceler des dommages avant chaque utilisation.
- N'utilisez pas une marche endommagée.
- Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de 150 kg.
- N'utilisez pas la marche sur une surface inégale ou meuble.
- Ne placez pas la marche sur un sol sale.
- Nombre maximum d'utilisateurs: 1 personne
- Évitez de vous pencher sur le côté.
- Travail entraînant une charge latérale lors de la marche, par ex. B. perçage latéral à travers des matériaux solides, à éviter.
- Lorsque vous utilisez une marche, ne portez pas d'équipement lourd ou lourd est difficile à manier.
- Ne marchez pas sur le côté de la marche sur une autre surface.
- Ouvrez complètement la marche avant utilisation.
- Ce tabouret est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.
- La marche doit être stockée à l'abri de la lumière directe du soleil.
- Veuillez nettoyer la chaise avec un chiffon ou de l'eau froide avant utilisation et stockage, elle doit être protégée de la lumière directe du soleil.
- N'utilisez pas la marche en cas de limitations physiques. Certaines restrictions sanitaires
- Les circonstances, la prise de médicaments, l'abus d'alcool ou de drogues peuvent mettre en danger la sécurité lors de l'utilisation de la marche
- Ne restez pas trop longtemps sur la marche sans pauses régulières (la fatigue est un risque)
- Assurez-vous que l'étape est adaptée à l'application respective.
- Une étape contaminée, par ex. Ne l'utilisez pas, par exemple en raison de la peinture humide, de la saleté, de l'huile ou de la neige.
- Ne modifiez pas la construction de la marche.
- Ne déplacez pas la marche en position debout.
- S'il est cassé ou si vous n'en avez plus besoin. Veuillez contacter les recycleurs appropriés dans ou autour de votre ville et renseignez-vous sur le recyclage pour le retour.

- NL** STOEL
 • Artikelnummer: 10320311 / 10320312
 • Antislipvoeten
 • Opvouwbaar
 • Antislip EVA-oppervlak
 • 31 L * 22 B * 22 U CM / 31L*22B*39H CM

⚠ AANDACHT:

- Veuillez lire attentivement ces instructions d'utilisation avant d'utiliser l'étape.
- Vérifiez l'étape après la livraison. Effectuez une inspection visuelle de la marche pour déceler des dommages avant chaque utilisation.
- N'utilisez pas une marche endommagée.
- Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de 150 kg.
- N'utilisez pas la marche sur une surface inégale ou meuble.
- Ne placez pas la marche sur un sol sale.
- Nombre maximum d'utilisateurs: 1 personne
- Évitez de vous pencher sur le côté.
- Travail entraînant une charge latérale lors de la marche, par ex. B. perçage latéral à travers des matériaux solides, à éviter.
- Lorsque vous utilisez une marche, ne portez pas d'équipement lourd ou lourd est difficile à manier.
- Ne marchez pas sur le côté de la marche sur une autre surface.
- Ouvrez complètement la marche avant utilisation.
- Ce tabouret est destiné à une utilisation en intérieur uniquement.
- La marche doit être stockée à l'abri de la lumière directe du soleil.
- Maak de stoel voor gebruik en opslag schoon met een doek of koud water, hij moet worden beschermd tegen direct zonlicht.
- Gebruik de step niet bij lichamelijke beperkingen Bepaalde gezondheidsbeperkingen
- Omstandigheden, medicatie-inname, alcohol- of drugsmisbruik kunnen de veiligheid bij het gebruik van de step in gevaar brengen
- Blijf niet te lang op de trede zonder regelmatige pauzes (vermoeidheid is een risico)
- Zorg ervoor dat de trede geschikt is voor de betreffende toepassing.
- Een vervuilde stap, b.v. Gebruik hem bijvoorbeeld niet vanwege natte verf, vuil, olie of sneeuw.
- Verander de constructie van de trede niet.
- Verplaats de trede niet terwijl u staat.
- Als het kapot is of u het niet langer nodig heeft. Neem contact op met geschikte recycleurs in of rond uw stad en vraag naar recycling voor teruggave.

Tritthocker Bedienungsanleitung



🇸🇪 PALL

- Ikel/Artikel-nr.: 10320311 / 10320312
- Halkfria fötter
- Old/Foldable
- Halkfri EVA-yta
- 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠️ UPPMÄRKSAMHET:

- Read Läs igenom denna bruksanvisning noga innan du använder steget.
- Kontrollera spark efter leverans. En visuell inspektion av steget före varje användning för skador.
- Not Använd inte ett skadat steg.
- Överskrid inte den maximala lastkapaciteten på 150 kg.
- Not Använd inte steget på en ojämn eller lös yta.
- Ställ inte trappsteget på en förorenad yta.
- Maximalt antal användare: 1 person
- Undvik att luta dig åt sidan.
- Arbete som orsakar sidobelastning vid stegning, t.ex. B sidan
- Undvik att borra genom fasta material.
- Climb Klätt inte uppför trappan med olämpliga skor.
- Step Gå inte i sidled från steget till någon annan yta.
- Open Öppna steget helt före användning.
- Step Denna stegpall är endast avsedd för inomhusbruk.
- Clean Rengör stolen med en trasa eller kallt vatten före användning och förvaring, den ska skyddas från direkt solljus.
- Not Använd inte steget vid fysiska begränsningar
- Villkor, konsumtion av mediciner, alkohol- eller drogmissbruk kan äventyra säkerheten när du använder steget
- Stay Stanna inte på steget för länge utan regelbundna pauser (trötthet är en risk)
- Se till att steget är lämpligt för respektive applikation.
- Ett smutsigt steg, t.ex. Använd den inte, till exempel på grund av våt färg, smuts, olja eller snö.
- Ändra inte stegets konstruktion.
- Move Rör inte steget när du står.
- F Om det är trasigt eller du inte längre behöver det. Vänligen kontakta lämpliga återvinningsföretag i eller runt din stad och fråga om återvinning för retur.

🇸🇰 STOOL

- Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
- Protišmykové nožičky
- Foldable
- Protišmykový povrch EVA
- 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠️ AANDACHT:

- Pred použitím tohto kroku si pozorne prečítajte tento návod na obsluhu.
- Po doručení skontrolujte kopnutie. Vizualna kontrola kroku pred každým použitím za poškodenie.
- Nepoužívajte poškodený schodík.
- Neprekračujte maximálnu nosnosť 150 kg.
- Nepoužívajte schodík na nerovnom alebo voľnom povrchu.
- Neumiestňujte schod na znečistený povrch.
- Maximálny počet používateľov: 1 osoba
- Vyhýbajte sa nabok.
- Práca, ktorá pri šliapaní spôsobuje bočné zaťaženie, napr. B. strana
- Vyvarujte sa vrtania do pevných materiálov.
- Nelezte na schod s nevhodnou obuvou.
- Nevstupujte bokom od schodu na iný povrch.
- Pred použitím krok úplne otvorte.
- Táto stolička je určená iba na použitie v interiéroch.
- Pred použitím a uskladnením stoličku očistite handričkou alebo studenou vodou, mala by byť chránená pred priamym slnečným žiarením.
- Tento krok nepoužívajte v prípade fyzických obmedzení. Niektoré zdravotné obmedzenia
- Podmienky, konzumácia liekov, alkoholu alebo omamných látok môže ohroziť bezpečnosť pri používaní tohto kroku
- Nezostávajú príliš dlho na schodoch bez pravidelných prestávok (únava predstavuje riziko)
- Skontrolujte, či je krok vhodný pre príslušnú aplikáciu.
- Kontaminovaný krok, napr. Nepoužívajte ho, napríklad kvôli mokrému náteru, nečistotám, oleju alebo snehu.
- Nemeňte konštrukciu schodu.
- Po stoji nepohybujte schodom.
- Ak je pokazený alebo ho už nepotrebuje. Kontaktujte vhodných recyklátorov vo vašom meste alebo okolí a požiadajte o recykláciu pre návrat.

Manufactured for
HORN BACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11
76879 Bornheim/Germany
product@hornbach.com
www.hornbach.com
Date: 10, September 2024
IM version Code: MD20240910

🇨🇪 STOLICE

- Rt Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
- Protiskluzové nožičky
- Skládací
- Protiskluzový povrch EVA
- 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠️ POZORNOST:

- Before Před použitím tohoto kroku si prosím pečlivě přečtete tento návod k
- Po dodání zkontrolujte kop. Vizualní kontrola kroku před každým použitím za poškození.
- Nepoužívejte poškozený schod.
- Nepřekračujte maximální nosnost 150 kg.
- Nepoužívejte schod na nerovném nebo volném povrchu.
- Neumístujte schůdek na znečištěný povrch.
- Maximální počet uživatelů: 1 osoba
- „Vyhnete se vyklánění do strany.
- Práce způsobující boční zatížení při šlapání, např. B. strana
- Vyvarujte se vrtání do pevných materiálů.
- Nešlapejte po schodech s nevhodnými botami.
- Nestoupejte do strany ze stupně na jiný povrch.
- Krok před použitím zcela otevřete.
- Tato schodová stolička je určena pouze pro vnitřní použití.
- Před použitím a uskladněním židli očistěte hadříkem nebo studenou vodou, měla by být chráněna před přímým slunečním zářením.
- Nepoužívejte tento krok v případě fyzických omezení
- Podmínky, konzumace léků, alkoholu nebo zneužívání drog mohou při používání tohoto kroku ohrozit bezpečnost
- Nezůstávejte příliš dlouho na schodech bez pravidelných přestávek (únava je rizikem)
- Ujistěte se, že je krok vhodný pro příslušnou aplikaci.
- Špinavý krok, např. Nepoužívejte jej, například kvůli mokrému náteru, nečistotám, oleji nebo sněhu.
- Nemeňte konstrukci stupně.
- Nehýbejte schodem ve stoje.
- „Pokud je poškozený nebo jej již nepotřebujete. Obratě se na vhodné recyklační firmy ve vašem městě nebo v jeho okolí a požádejte o recyklaci pro vrácení.

🇷🇴 SCAUN

- Artikel-Nr.: 10320311 / 10320312
- Picioare antiderapante
- Foldable
- Suprafață EVA antiderapantă
- 31 L * 22 B * 22 H CM / 31L*22B*39H CM

⚠️ ATENȚIE:

- Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni de utilizare înainte de a utiliza pasul.
- Verificați lovitură după livrare. O inspecție vizuală a etapei înainte de fiecare utilizare pentru daune.
- Nu folosiți un pas deteriorat.
- Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare de 150 kg.
- Nu folosiți pasul pe o suprafață neuniformă sau liberă.
- Nu puneți pasul pe o suprafață contaminată.
- Numărul maxim de utilizatori: 1 persoană
- Evitați să vă aplecați în lateral.
- Lucrare care are ca rezultat o încărcare laterală la lovitură, de ex. B. latura
- Evitați găurirea prin materiale solide.
- Nu urcați treapta cu pantofi nepotriviti.
- Nu treceți lateral de treaptă pe nicio altă suprafață.
- Deschideți complet pasul înainte de utilizare.
- Acest scaun pentru trepte este doar pentru uz interior.
- Vă rugăm să curățați scaunul cu o cârpă sau apă rece înainte de utilizare și depozitare, acesta trebuie protejat de lumina directă a soarelui.
- Nu folosiți pasul în caz de limitări fizice. Anumite restricții de sănătate
- Condițiile, administrarea de medicamente, consumul de alcool sau droguri pot pune în pericol siguranța atunci când se utilizează pasul
- Nu stați prea mult pe pas fără pauze regulate (oboseala este un risc)
- Asigurați-vă că pasul este potrivit pentru aplicația respectivă.
- Un pas contaminat, de ex. Nu-l utilizați, de exemplu din cauza vopselei umede, a murdăriei, a uleiului sau a zăpezii.
- Nu modificați construcția treptei.
- Nu mișcați pasul în picioare.
- Dacă este rupt sau nu mai aveți nevoie de el. Vă rugăm să contactați reciclatorii potriviți în sau în jurul orașului dvs. și să întrebați despre reciclare pentru returnare.